1.

2.

A" OMAAAT

Av v TIC guvaptioelg [.g 1o3uouy:
Sx=pglx) xn g{x)==7(x) noxabe reR,
va arodeifete 611 covdprnan o(x) =[ ()] +[g(x)]’ eivar orabdepr.

Nuo fpeite ta Saotfpate povotovies TV covapticemy:

1) fixy=x"+3x-4 i) fix)=2x"=3x" =12x
i) S =—
r*+1

Opoiwg Tav gUvapTioEwV!
4-x* , x=1

i) flx)= i) flx) =% -1|

x+2 x>l

1

Opoiwg Tov ouvapInoEmy:;

i} f{x}zgi. i) flx)=Inx-x iii) f(x)=nuc+{nux|. xe[0,2x],

Afvovoa on cuvapriioeg f(x)=x" +5x-6 xo g(x) = 2Wx +x-13,

i} Na arodeifete om o f.g eivin yvnoiog obiovaeg.
ii) Na Ppeite ro olvolo tipdy toug,
ili) No anodeifete 611 o1 eSlomaEis:

¥ +5r—-6=0 =xm Zﬂ'r;+x-3:{.'|
gxouv axpifog pla pila v r=1

No arodeifere om:
i) H guvaptnon fix)=e" -1+In(x+1) eiver yvnoiog adtovaa.

ii) H ellowan ¢” =1-In{x+1) &xer axmpoc pio ton v xr=0.



